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1) Donner les cinq fonctions nécessaires à l’alimentation d’un récepteur (verbe)
2) Compléter le tableau suivant :

	Nom
	Symbole :
	Pouvoir de coupure :
Oui/Non
	Protection contre les courts-circuits :

Oui/Non
	Protection

contre les surcharges :
Oui/Non
	Protection des personnes :
Oui/Non
	Organe de séparation :
Oui/Non

	Sectionneur
	
	
	
	
	
	

	Fusible aM
	
	
	
	
	
	

	Fusible gG
	
	
	
	
	
	

	Disjoncteur magnétothermique
	
	
	
	
	
	

	Disjoncteur magnétique
	
	
	
	
	
	

	Interrupteur différentiel
	
	
	
	
	
	

	Relais thermique
	
	
	
	
	
	


3) Donner le rôle du contact de précoupure d’un sectionneur.

4) Qu’est-ce qu’un relais thermique compensé ?

5) Qu’est ce qu’un relais thermique différentiel ?

6) Que veulent dire les termes « HS » et « MS » pour un disjoncteur différentiel (donner une valeur pour « HS »)?
7) Donner les limites de la zone de déclenchement probable et certaine d’un dispositif différentiel de sensibilité 30 mA. 
8) Expliquer la face avant d’un disjoncteur en associant à chaque numéro (1 à 5) sa signification. 
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10) Associer à chaque graphique le type de fusible (aM ou gG) qui lui correspond.
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11) Pour le graphique de gauche, indiquer le temps de fusion d’un fusible 1A  pour défaut de 3A.






















Type :………..








Type :………..





9) Sur le graphique ci-contre, entourer en rouge la partie correspondant à la protection thermique et entourer en bleu la partie correspondant à la protection magnétique.
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